ARiMR: Spotkanie online – omówienie poddziałania „Modernizacji gospodarstw obszar D”

Śląski Oddział Regionalny Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, wychodząc naprzeciw oczekiwaniom, w zakresie pogłębienia wiedzy oraz potrzeby przekazania dodatkowych ważnych informacji, w dniu 28 maja 2020 roku zorganizował spotkanie
z rolnikami – w związku z sytuacją epidemiczną odnośnie koronawirusa SARS-CoV-2 spotkanie zostało przeprowadzone online.
Pracownicy Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, podczas wirtualnego spotkania przybliżyli temat finansowania inwestycji w ramach poddziałania Modernizacja gospodarstw rolnych obszar D. Rolnicy dzięki wykorzystaniu aplikacji Microsoft Teams, mogli również na bieżąco zadawać pytania.
[bookmark: _GoBack]Biorąc pod uwagę duże zainteresowanie zapraszamy na kolejne spotkania informacyjno-promocyjne obejmujące zakres naboru wniosków z poddziałania 6.3 Restrukturyzacja małych gospodarstw w ramach PROW 2014-2020, które odbędzie się w dniu 4 czerwca 2020 roku (czwartek) o godz. 11:00.
Informacje dla zainteresowanych spotkaniem na stronie www.arimr.gov.pl w zakładce Śląski Oddział Regionalny ARiMR, szkolenia.
